

白鸽社区党支部书记 李玉兰 全心扑在工作上



提起社区工作,不少社区工作人员的家属都有满腹委屈要诉。因为社区服务工作不分白天和黑夜,不按照早九晚五的规律,机动性强,对家庭缺失了太多的爱。“我们就是‘机动部队’,随时准备着加班,生活重心几乎脱离了家庭,感觉很对不起孩子和爱人。”白鸽社区党支部书记李玉兰说。记者 董占卿 文/图

凌晨接到电话,也会立刻赶到现场

从小社区到大社区,李玉兰已经在社区工作了近10年,工作任务越来越繁重,而她照顾家的时间也越来越少。

目前,白鸽社区管辖着约1平方公里范围,辖区内以50年代建造的老房子居多,基础条件差,无主楼院多,脏乱差现象较为严重。

社区工作人员张振华说,为了让辖区楼院环境变好,帮助居民申请老旧小区改造,社区工作人员经常到没有物业的小区打扫卫生、清理辖区的小广告、处理居民纠纷等,

李玉兰没有一样不操心的。自从开展城市精细化管理以来,为了彻底取缔伊河路与前进路早年自发形成的早夜市,每天从早上5点上班,到晚上9点多下班,清理占道经营。为了美化环境,维护小区治安和打造精品街,在拆除铁栅栏、强改建成景观墙时,因个别人心存私利,将建好的景观墙推倒了两次,在墙上打孔1次。为了制止这种行为,李玉兰凌晨一接到电话,马上赶过来,一处理就是几个小时,终于晓之以理,将个别人说服,赢得了居民好评。

热心公益:今年共组织7次公益活动

李玉兰作为社区党支部书记,带头做公益,今年组织公益活动7次,做好事累计68件;设置便民意见箱两个,建立便民服务QQ群,以多种形式广泛征求居民意见建议238条,归纳为6大项98条均已落实到位。加强辖区党员管理,对行动不便、体弱多病的老党员,采取上

门送学的方法,加强思想交流,在春节、“七一”等重大节日组织看望慰问困难党员。为辖区居民成立了电子阅览室、图书室、党员活动室等,为社区老年夕阳红文艺队增添了服装、器材等设备,组织开展了多次文艺演出等,深受辖区居民的喜爱和好评。

中原区政协委员 易怀明 有梦想才有动力



1996年,年仅17岁的易怀明做梦也没有想到,当他走出校园,带着初生牛犊不怕虎的劲头,被子里藏着老父亲卖菜给他攒下的160元钱,坐着绿皮火车来郑州闯天下,20年后,梦想终于实现了。目前,他还是中原区政协委员。记者 董占卿 文/图

父亲卖菜给他攒了160元

如今的易怀明,在桐柏路上经营着一家“信阳美食”饭店。但不满现状的他仍在思考着更大的梦想。

易怀明说,1996年,他从信阳一学校毕业后,就想着到外边闯闯,当时家里穷,父亲卖菜攒了160元钱,给他作为路费和生活费,就打发他上了开往郑州的绿

皮火车。除了20元的火车票和紧贴身体衣兜内藏的80元钱外,被子里面还藏了60元钱。“这60元钱是保命钱,一旦创业不成,就靠它生活和回家了。”易怀明深情地说,一个人出门在外,无依无靠,外面的世界很精彩,外面的世界也很无奈。

“踏实勤快,不怕吃苦”

来到郑州后,易怀明在伏牛路与中原区路口一家名叫潮港大酒店找了份工作,洗碗、端盘、打杂,为了尽快提高自己的能力,在工作中,他逐渐掌握了海鲜的做法、使用等知识,在给顾客介绍时,把他所掌握的生活知识介绍给客户,得到了客户的好评,点海鲜的概率也提高了很多。因为勤劳踏实的干劲和爱动脑子的灵活劲儿,两个月后,易怀明深受老板赏识,当上了领班,后来又成为大堂经理,就这样在餐饮行业一干就是很多年。

要想富就必须创业,这是一条出路。于是,他将多年的积蓄拿出,与朋友合伙在郑州开了两家信阳甲鱼村,生意非常好。今后,他梦想着开更多的饭店,打造出一个河南品牌。当记者问道,被子里面的60元钱还在不在时,易怀明笑着说,站住脚后就不需要那60元钱备用了,现在更不需要了。在总结这20年的创业历程时,易怀明说,不管干什么,要踏实勤快,不怕吃苦,要主动去干、去想,善于总结经验 and 不足,变阻力为动力,勇往直前。

2008年开始,易怀明意识到,

始于1949
郑州晚报
我们一直在你身边

社区报
Community News

看你身边的新闻 为你办事的报纸

◎ 贴近社区、融入社区的新闻报道 ◎ 深入服务社区为读者排忧解难 ◎ 集中提供全面的社区信息和服务

新闻热线 **96678**